



宝鸡大剧院建设如火如荼

# 酷暑中的鏖战

## ——我市部分重点项目建设现场掠影

图/文 孙海 卢志平 黎楠 田艺



铺设燃灯寺大桥桥面钢筋

有人说今年的夏天挺好,时不时就会下场“及时雨”,但毕竟是夏天,每逢雨过天晴便是酷热难耐的“桑拿天”。在这样的三伏天里,我市各重点项目建设现场到处是热火朝天的景象,工人们顶烈日、战酷暑,为加快项目建设贡献着自己的力量。

连日来,笔者走进宝鸡大剧院、市区清姜路改造提升、宝坪高速、宝坪高速及几座在建的渭河大桥等我市重点项目建设工地,用镜头“捕捉”那些不惧酷暑的奋斗者的身影。

7月27日上午10时许,刺眼的阳光将宝鸡大剧院顶部的钢结构件烤得滚烫,裸露在外的皮肤若不小心碰上就会留下一串燎泡,可是,工人们毫不畏惧,他们只有一个目标——早日建成大剧院;中午,宝坪高速燃灯寺大桥上,温度高达30多摄氏度,十几名工人在桥面上铺设钢筋,“趁天气晴好,我们得抓紧时间赶工

期。”下午,笔者来到宝坪高速天台山隧道1号送风斜井口,这里也是一派紧张的施工场面,一辆轨道运输车将岩石渣从900多米的井下运出来;宝坪十字过街天桥建设工地,工人们头顶烈日正在加紧施工。

7月26日至27日,笔者先后来到团结、铁谷、清溪三座正在建设的渭河大桥施工现场,各工地上都是一片繁忙,工人们系着安全带,沿着桥墩上下攀爬,时而火花飞溅,时而榔头叮当作响;工地上,大吊车、运输车往来穿梭,一批又一批建材被运到指定位置……团结大桥项目经理杨旭说,高温天气,工地不仅保证饮用水充足,还准备了藿香正气水、急救包等,贴心的措施让每位工人都鼓足了干劲。

在这个炎热的夏季,建设者的干劲比那骄阳还要火热,一幅拼搏奋进的画卷正在徐徐展开。



焊接宝鸡大剧院顶部钢结构件



轨道运输车从天台山隧道运出岩石渣



市区清姜路改造提升项目建设现场



工人在团结大桥桥墩上进行高空作业



工人在清溪大桥上配合吊车运送钢筋